# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992434953001

**RAZON SOCIAL:** 

ANTOLOUGROUP S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBLIYENTE:

**OTROS** 

REPRESENTANTE LEGAL:

CEDENO VERGARA MILTON STALYN

CONTADOR:

MORALES ZAPATIER DANILO ANDERSON

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

15/11/2005

FEC. CONSTITUCION:

15/11/2006

FEC. INSCRIPCION:

29/12/2005

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

17/01/2011

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE Y ENTREGA DE CORRESPONDENCIA Y PAQUETES

### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: GARCÍA MORENO Caile: JOSE DE ANTEPARA Número: 2816 Interfección: FRANCISCO DE MARCOS Referencia ubicación: ABAJO DE LA IMPRENTA ZUNIGA Telefono Trabajo: 042562573

DOMCILIO ESPECIAL:

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- "ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FLIENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- "DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- ÉDECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 at 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

**\REGIONAL LITORAL SUR\ GÜAYAS** 

CERRADOS:

Ø

MILTON CEDENC

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lieuario: RCMENA

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO : Tacha y hore: 17/01/2011

Pagina 1 de 2

SRì.gov.ec

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRI ...le hace bien al paísi

**NUMERO RUC:** 

0992434953001

**RAZON SOCIAL:** 

ANTOLOUGROUP S.A.

**ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:** 

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 15/11/2005

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE Y ENTREGA DE CORRESPONDENCIA Y PAQUETES VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS VENTA AL POR MAYOR DE UTILES DE OFICINA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Proxincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: GARCIA MORENO Calle: JOSÉ DE ANTEPARA Número: 2816 Intersección: FRANCISCO DE MARCOS Referencia: ABAJO DE LA IMPRENTA ZURIGA Telefono Trabajo: 042562573

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

DOMENA

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 17/01/2011

Página 2 da 2

SRi.gov.ec